

## LIFESTYLE



### Zelo strašljiv gel za prhanje

Very very frightening je ime novega gela za prhanje kozmetike Lush, ki ni poseben samo zaradi opojnega vonja, temveč tudi živo rumene barve, ki je kot nalašč za to, da prepričate kakšnega malega nagajivca, da je čistoča zelo pomembna. Zaradi soka poživiljajoče limone in fige se boste počutili čudovito! Figov sok izboljša oblik, hkrati pa skupaj z mandljevim esencialnim oljem kožo čudovito neguje in tonira. Mešanica plantane, limonovega soka in žafranike je poklon jedi ndizi kaanga, priljubljeni jedi iz Tanzanije, rojstne dežele Freddieja Mercurija.

### Eterično olje bora

Naravna kozmetika Aroma Herbal ima v ponudbi tudi izvrstna eterična olja. Med novimi vonji je bor, ki je kot nalašč za ta čas, saj pomaga pri prehladnih obolenjih. Pomaga tudi v boju proti utrujenosti in je odlično za masažo sklepov in udov (v kombinaciji z nosilnim oljem). Eterično olje pridobivajo s parno destilacijo iz iglic, mladih vejic in storžev. V zgodovini so Indijanci uporabljali olje bora v medicinske in verske namene.



### Senčilo v stiku ColorStay

Revlonovo senčilo v stiku Colorstay, kar pomeni dolgo obstojnost izdelka – kar do 16 ur, je na voljo v osmih odtenkih – štirih velur, ki dajo žametni odtenek, in štirih s sijajem. Elegantna oblika stika omogoča preprost nanos in ustvarjanje različnih videzov. Poigrate se lahko s senčenjem, ustvarjanjem črt ali pa ga zabišete s pomočjo gobice, ki je že na izdelku.

### Obnovitvena krema za obraz s smiljem

Razkošna bogata svilnata tekstura naravne obnovitvene kreme za obraz domače naravne kozmetike Dalu Immortelle je nekaj najboljšega, kar lahko narava ponudi vaši koži. Skrbno izbrane ekološke sestavine imajo intenzivne negovalne in antioksidativne učinke, hkrati pa zagotavljajo dovolj vlage in spodbujajo nastajanje kolagena. Tako se izboljšata čvrstost in elastičnost, drobne gube pa izginejo.

Koža postane gladka in sijoča. Gre za izjemno učinkovito nego proti staranju za oba spola. Koža bo po uporabi pomirjena in sijoča.



### Maska za obraz s karitejevim maslom

Maska Airy Fit Sheet korejske kozmetike Missha učinkovito vlaži in neguje ter s svojimi učinkovitimi sestavinami kožo v trenutku poživljuje. Narejena je iz riževega papirja, ki je dvakrat tanjši in lažji kot navaden, kar omogoča še lahkotnejši občutek ob uporabi maske. Vsebuje 100-odstotne naravne sestavine.

### Vlažilna krema Hydramemory

Hydramemory kozmetike Comfort Zone je krema z učinkom dvojnega vlaženja z makro hialuronsko kislino, obogatena z naravnimi izvlečki in oljem moringa, ki varuje kožno bariero in vzdržuje najvišjo možno stopnjo vlažnosti kože. Koža je gladka in mehka ter vidno navlažena 24 ur. Edinstvena vlažilna sestava kreme daje takojšen občutek osvežitve. Priporočena je za normalno in suho kožo.



### Linija, ki polni gube

Kozmetika Caudalie s strokovnjaki že več kot 20 let raziskuje sestavine vinske trte. Tako so prvi proti procesu staranja v negovalni kozmetiki



izkoristili neverjetne lastnosti resveratrola, naravne molekule iz stebel vinske trte. V sodelovanju z dr. Davidom Sinclairjem, profesorjem genetike na univerzi Harvard, pa so razvili nov patent, ki združuje resveratrol in hialuronsko kislino. Odkrili so,

da resveratrol iz vinske trte veča naravno nastajanje hialuronske kisline v koži. Pri kozmetiki Caudalie so zdaj obe sestavini združili še z veganskim kolagenom in oblikovali novo inovativno linijo izdelkov Resveratrol - Lift, ki deluje tako, da zapolni gube, obraz pa učvrsti in mu povrne volumen.

### Prenovljeni hidrokolagen

Novelius Medical Hydrocollagen boste zdaj našli v novem, lepšem pakiranju. Hidrokolagen je bogat vir kolagenskih peptidov, ki stimulirajo fibroblaste za proizvodnjo novega kolagena. S povečevanjem kolagena v koži prihaja do debeljenja kože in s tem zmanjševanja gub. Kolagenski peptidi pa hkrati povečujejo izdelovanje hialuronske kisline v telesu, kar vpliva na hidratnost kože.



### Blago milo v kosu

Milo G&H PROTECT+ kozmetike Artistry temeljito očisti in zaščiti naravno vlažilno pregrado kože. Pomaga premagovati neprijetne telesne vonjave, jih nevtralizira in kožo osveži. Formula brez triklosana učinkovito zaščiti pred bakterijami in odstrani umazanijo, maščobo in nečistoče.